

РАБОЧИЙ КЛЮЧ

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
КОВРОВСКОГО
РАЙКОМА ВКП (б), РИК-а
и РАЙПРОФСОВЕТА

РЕДАКЦИЯ и КОНТОРА
Ковров, Ивановской области
Базарная площадь.
Телефон 18. Редактора 168.

№ 66 (746)

26-го МАРТА 1933 года

27 марта, в 11 часов дня, состоится открытие

районной конференции селькоровского актива.

Делегаты прибывают по разосланным им повесткам. Повестка дня: 1) Очередные задачи деревенской печати и селькоров по выполнению решений январского пленума ЦК и четвертого пленума обкома (докл. Иванова). 2) о мобилизации средств и задачах печати (докл. зав. райФО Ломакина). Делегаты регистрируются в редакции с 8 час. утра.

„Рабочий Ключ“.

ПЕРЕЗАКЛЮЧЕНИЕ КОЛДОГОВОРОВ

БЛИЖЕ К РАБОЧИМ МАССАМ!

Во главу угла нового колдоговора—повышение производительности труда, снижение себестоимости

Сталелитейный цех Экскаваторного з-да

...А по существу ничего не сделано

Сталелитейный цех знаменит большим браком. Работают там в большинстве своем по экспериментальным (опытным) нормам. Из 360 норм на сегодня еще только оформляются в типы кабинетов 28 технически возможных норм. Об этом прекрасно знают экскаваторщики.

Вопрос ясен, что нигде, как в сталелитейном цехе, надо было с особой тщательностью подготовиться к колдоговорной кампании, чтобы на основе широкого вовлечения масс в эту кампанию добиться коренного перелома в работе цеха.

Может быть так и сделали в сталелитейке?

На этот вопрос ответить приходится отрицательно. Никакой мобилизации масс в цехе не чувствуется. О новом колдоговоре рабочие знают не все и „вообще“. Треугольник цеха ограничился проведением общего собрания с общим докладом, вынесил в цехе несколько лозунгов, призывающих вносить предложения и только. Насчет углубленной проработки значения нового колдоговора — забыли. Секретарь цехачейки Кононов-новый человек. Он только 28 марта поставил этот вопрос на бюро, где вынесено очень поверхностное решение. Из него можно взять только один вопрос — это о браке.

Вот он: „Обязать секретаря цехачейки ВЛКСМ тов. Брызгалю организовать комсомольскую

бригаду по изучению брака“.

Через несколько дней надо заключать новый колдоговор, а ячейка собирается только еще изучать положение с браком. Это ли не курьезная слепоτητα бюро ячейки, будете через два дня мобилизовать внимание рабочих на поднятие качества продукции, на снижение себестоимости?

Формально правильно, а по существу издевательство—есть такая поговорка. Треугольник цеха формально сделал все: и комиссию есть, и собрание провели, и лозунги повесили, а главное—тобольшевистскую, углубленную работу с массами забыли.

После этого совсем не удивительно, когда профгрупппорт Торопов заявляет:

— Собрание провели и листочки роздали для внесения предложений, а никто никаких предложений не дает.

Не дают предложений, тов. Торопов, потому что... „Я никакой работы по разъяснению колдоговора не веду, не знаю чего говорить то“. Вот, где собака зарыта, тов. Торопов!

Общим рассуждениям надо положить конец. Надо сейчас же пойти в бригады и развернуть дополнительную массовую работу вокруг нового колдоговора, мобилизуя на это дело весь актив рабочих и ИТР.

Иванов.

И тишь и гладь...

(от нашего выездного корреспонд.)

Партийно-профсоюзное и хозяйственное руководство ф-ки „Беднота“ вопросу колдоговорной кампании не придало политического значения и до приезда уполномоченных РК ВКП(б) никакой подготовительной работы не проводили.

О колдоговоре рабочие ф-ки знали только из двух безграмотно написанных лозунгов, вывешенных на стенах корпусов. Фабричная стенновка „Погонялка“ не выходила с ноября м-ца, вопросы мобилизации рабочих на лучшее выполнение плана выпали из поля зрения руководителей ф-ки.

Массовик тов. Рогов член партии, он же директор по снабжению и пом. директора по кадрам, никакой массовой работы не

вел. Два хозрасчетных комплекта, организационные в феврале м-це работают до сих пор без договора и яряда.

С приездом уполномоченных РК ВКП(б) в цехах развернулась массовая работа по подготовке заключения нового коллективного договора и проведению весенне-полевой кампании. В цехах вывешены плакаты и лозунги, вывешены на стенновку

21-го марта новый колдоговор был обсужден на треугольнике ф-ки и техническом совете, со стороны которого внесено ряд практических предложений по улучшению работы производства, снижению себестоимости, улучшению качества выпускаемой продукции.

—22 марта колдоговор был обсужден на партийно-комсомольском собрании и на расширенном пленуме ФК. С 23 марта проработка коллективного договора начинается в группах, комплектах, бригадах. За этот период намечено организовать 3 хозрасчетные бригады и развернуть массовое индивидуальное социальное соревнование. Зубачев. М.

28 марта, в 6 час вечера, в зале школы ФЭУ ИНЗ-2 созывается расширенный объединенный пленум РК и РК ВКП(б)

На пленум должны явиться все члены и кандидаты пленума РК ВКП(б) и члены райКК РКП, треугольники промпредприятий, пом. директора по рабочему снабжению, директора пригородных хозяйств коммунисты, секретари цехпартичек (свободные от работы), секретари деревенских ячеек ВКП(б) и союзхоз, председатели сельсоветов—коммунисты, члены бюро РК ВЛКСМ и секретари производственных комсомольских ячеек. Регистрация до 3-х часов в РК партия, с 3-х часов в шк. ФЭУ.

Секретарь РК ВКП(б)—Долгов. Пред. РКК — Михайлов.

Работать так, как бригада Метнева

В чугуно-литейном цехе Экскаваторного завода в прошлом году колдоговор был заключен формально без участия широких масс. Выполнение его не проверялось и не контролировалось. Естественно, что такой колдоговор превратился в простую бумажку потому, что он „ни ум ни сердцу“, как говорят о нем рабочие.

Все недостатки, которые были, так и остались.

В настоящую колдоговорную кампанию чугунолитейщики не захотели повторить прошлых ошибок. Колдоговор должен быть не на словах, а на деле двухсторонним обязательством. Поэтому вокруг перезаключения колдоговоров в цехах была развернута достоянная массовая работа.

Были проведены групповые совещания, беседы с рабочими по квалификациям, которые обсуждали пункты в новый колдоговор, вносили от себя предложения.

Например, тов. Хромов (земледелец) предложил ввести в обязательство изучение рабочими техники безопасности.

Тов. Метнев—предложил возложить ответственность за плохой состав шихты не на рабочего, а на администрацию, как конкретного виновника этого. Были и ряд предложений, обязывающих администрацию бесперебойно снабжать цеха материалами, спецами и т. д.

Из лучших ударников и старых кадровиков были созданы 3 бригады по сбору рабочих предло-

жений и пересмотру заниженных норм. Пересмотрено 32 нормы, выявлено много заниженных норм. Например, рабочий Дмитриев в январе с заданием справился в 193 часа, а норма была дана 305 час., в феврале—в 180 вместо 253 часов. Царев уравнился в 153 часа вместо 225 часов, тов. Запрягаев в 184 вместо 283 час. и т. д.

По развертыванию своей производственной базы рабочие чугунолитейного цеха добились включения в новый колдоговор о выделении для чугунолитейного специального огорожденного участка, который они обязуются обрабатывать своими силами через устройство специальных суботников. Кроме этого, для улучшения самозащиты, рабочие взяли на себя обязательство улучшить шестфо над прикрепленными к ним колхозами, послая систематически в них бригады из лучших ударников.

С 1-го апреля все ведущие профессии цеха будут переведены на сдельщину. Повременщики будут переведены на премиальную оплату.

—С 25-го марта,—говорит массовик цеха тов. Блинов,—у нас вводится обязательная техника, все уже приготовлено. Каждый рабочий будет овладевать минимумом техзнаний.

Поднять производительность труда на 9 проц., снизить себестоимость на 8 проц., снизить брак до 3 проц. (план 8 проц.) выравнять фронт борьбы за пром-

финлян, равняясь по лучшим ударникам таким, как бригада Метнева, дающая ежемесячно экономии и перевыполняющая план,—вот какие обязательства берут на себя чугунолитейщики, включая их в новый коллективный договор.

А. Шишанов.

УЧАСТНИЦА КОНКУРСА ТЕКСТИЛЬЩИКОВ

Фото Бутрякова



Т. Крылова—ткачиха 1 смены ф-ки им. Абельман, систематически перевыполняющая промплан без брака.

М-Кангина

120000 РУБЛЕЙ НА УЛУЧШЕНИЕ СНАБЖЕНИЯ РАБОЧИХ

Партийные, профессиональные и хозяйственные организации завода им. Малеева-Кангина задолго еще до подписания нового колдоговора развернули массовую политическую и разъяснительную работу среди рабочих. Нормы выработки в количестве 3857, подлежащие к пересмотру почти все пересмотрены. В новый колдоговор включены нормы ударника. Больше половины рабочих завода переведены на сдельную оплату труда, и к концу 33 года будет доведено до 75 проц.

Борьба за качественные показатели, за повышение производительности труда, за снижение себестоимости являлись центральным звеном колдоговорной кампании хозяйственно-партийных и профессиональных организаций завода, над которыми сосредоточено все внимание рабочих, служащих и ИТР. Малеевцы взяли на себя обязательство поднять производительность труда не менее как на 21,3 проц., снизить себестоимость на 8 проц. Это мероприятие неразрывно связано с дальнейшим улучшением материально-бытовых и культурных условий рабочих. Хозяйственные

организации ассигнуют 120000 руб. на развитие пригородного хозяйства и улучшение рабочего снабжения. Если сейчас общественным питанием обслуживается рабочих 43 проц. к общему числу занятых в производстве, то к концу 33 года им будут охвачены все рабочие заводы.

Строительство жилищ, культурно-досуговых, подготовка кадров и проч. также не выпали из поля зрения хозяйственных и профессиональных организаций завода. В текущем году хозяйственные организации берут на себя обязательство построить 8 многоквартирный дом стоимостью в 50000 руб., детский на 15 чел. детей, краевый уголок с комагами, указанных в колдоговоре администрация проектирует построить новую столовую с вместимостью до 200 чел. рабочих. Размер отчислений на культурно-бытовые нужды рабочих сохраняется старый—1932 года.

В момент проведения колдого-

ворной кампании достаточное внимание уделено вопросам повышения квалификации рабочих и ИТР, для чего организуют рабочие курсы на 60 чел. и не повышению квалификации на 120 чел. без отрыва от производства, 7 чел. послали в высшие учебные заведения и техникумы. Для премирования повременщиков ИТР выделен специальный фонд в сумме 17000 руб.

На расширенном пленуме ЗК с участием профактива и ударников, где обсуждался новый колдоговор, были организованы 8 бригад по проверке выполнения старого договора с количеством 27 чел., из которых 50 проц. ударники. По всем цехам проведены собрания рабочих, которые знают, что условия нового колдоговора в текущем 33 году требуют большинства борьбы за качественные показатели, за повышение производительности труда, за снижение себестоимости.

Сафонов.

За границей

ВЫСТУПЛЕНИЕ ГИТЛЕРА В РЕЙХСТАГЕ

Берлин, 23 марта на заседании рейхстага с правительственной декларацией выступил рейхсканцлер Гитлер.

„Задачей правительства,—заявил Гитлер,—является восстановление искренности и устроить коммунизм не только в интересах Германии, но и в интересах всей Европы“.

„Создание действительно сплоченного народного организма,—продолжал Гитлер,—является тем более важным, ибо только таким

путем возможно сохранить дружественные отношения с другими странами независимо от существующих у них мировоззрения и системы. Устранение коммунизма в Германии является внутригерманским делом. Остальной мир может быть в этом заинтересован поскольку, постольку коммунистический хаос в выскоразвитой Германии повел бы к тяжелейшим последствиям для всей Западной Европы“.



Т. ХВАТАЛОВА—ткачиха. ф-ки Абельман (1-я см.), систематически выполняющая план на 100 проц. и выше без брака.

Строжайший урок другим

Решительно бороться с оппортунистической недооценкой рабкоровских писем!
Повседневно крепить большевистское руководство низовой печатью

О ДЕЙСТВЕННОСТИ РАБКОРОВСКИХ ПИСЕМ на ЗАВОДЕ М.-КАНГИНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ президиума районной контрольной комиссии ВКП (б) и коллегии РКИ от 13 марта 1933 года

Заслушав доклад бригады от РКК-РКИ и от редакции газеты „Рабочий Клич“ по вопросу проверки действительности заметок, помещенных в многотиражке завода М.Кангина „За советскую топку“, президиум райКК-РКИ констатирует, что за свое существование с 6/Х 32 года многотиражка по заводу М.Кангина использовала 66 корреспонденций, многотиражка отмечала жизнь завода, указывала на бесхозяйственность, траты громадных средств на командировки (заметка „Ради своего удовольствия“), о слабом участии коммунистов в социальном движении, ударничестве, о нарушении трудовой дисциплины, за что говорят цифры, указанные в акте бригады.

На все помещенные заметки триугольник завода относится безразлично. Из 66 заметок ответы получены только на 4 заметки. Оставшие заметки остались неизменными. Со стороны бывшего секретаря партколлегии за тов. Кудряшова не было уделено должного политического руководства и борьбы за оживление газеты. Со стороны директора Савельева было полное игнорирование помещенных корреспонденций в печати, со стороны тов. Савинова (зам. директора) ответы таковы: „что мне не пору-

чили, я ничего не делаю“, технический руководитель тов. Ромашин на заметку, помещенную в многотиражке „За советскую топку“ „Получай кто хочешь“ в № 3 от 23 декабря 1932 года сказал, что: „рабкор попал пальцем в небыто“. Пред завкома т. Разин в ответ на помещенные заметки по производственным вопросам не поднял массы на борьбу за поднятие трудовой дисциплины, на борьбу с прогулами; не видно методов борьбы за рационализаторские мероприятия по улучшению завода, нигде не отражены вопросы за улучшение рабочего снабжения и улучшение рабочего питания, за реализацию заметок, не создано массивности вокруг данных вопросов. Со стороны редактора многотиражки тов. Сухов не проявлено действительной борьбы за действительность помещенного материала, отсюда получалась пустая болтовня. Исходя из всего вышесказанного видно, что триугольник завода за действительность заметок большевистской борьбы не проявил, не организовал вокруг этого дела широкие трудящиеся массы.

Президиум Ковровской райКК-РКИ и коллегия РКИ постановляет:

За недооценку политической роли газеты, как мощного политического оружия, тов. Кудряшеву, ранее работавшему секретарем партийного коллектива завода М.Кангина — в настоящий момент секретарь парткома Ф.И. Абельман — поставить на вид и указать в дальнейшем в части оказания содействия в деле проведения в жизнь заметок.

К директору завода тов. Савельеву за безразличие на заводе, за развал работы, за игнорирование рабкоровских заметок, мер воздействия приняты по партийности: Савельеву вынесен строгий выговор, кроме этого он снят с работы и отдан под суд.

Тов. Савинова (пом. директора) за неприятие мер к реализации заметок предупредить и предложить оказывать в дальнейшем вслещеское содействие в деле реализации помещаемых заметок.

Т. Ромашину за оппортунистический ответ на заметку поставить на вид и предупредить, что при повторении подобных ответов и неказание помощи в проведении в жизнь рабкоровских писем будет поставлен вопрос на президиуме КК ВКП(б).

Тов. Разину, пред. завкома за неприятие мер к реализации заметок за отсутствие организа-

ции масс вокруг действительности заметок, поставить на вид и предложить тов. Разину проверить все помещенные заметки и доложить на пленуме заводского комитета.

Указать тов. Сухову (редактору многотиражки) на недостаточность борьбы за проведение в жизнь помещенных заметок в многотиражке.

Предложить триугольнику завода совместно с редактором поработать вопрос о действительности помещенных заметок на общем партсобрании с таким расчетом, чтобы поставить газету на должную политическую высоту в части освещения выполнения производственного плана, борьбы с прогулами, борьбы с брачностью, за рабочее снабжение и общественное питание. Предложить триугольнику выполнять решения ЦК, обкома и райкома ВКП(б) в части конкретного руководства над газетой. Для постоянного наблюдения и своевременного реагирования на помещенные заметки в газете выделить постоянный контроль. Для проведения в жизнь опубликованных заметок, расследование их производить быстрее, и результаты немедленно сообщать в печать.

План

организационно-массовых мероприятий по подготовке к районному слету колхозниц
2-го апреля 1933 года

Основными задачами в подготовке к слету должны быть:

Популяризация обращения 1-го всесоюзного съезда колхозников-ударников, выступлений вождей партии тов. СТАЛИНА на пленуме ЦК и ЦКК ВКП(б), на 1-м съезде колхозников, решений мартовского пленума обкома. Мобилизация трудящихся женских масс на дальнейшее успешное выполнение задач 1-го года второй большевистской пятилетки в свете исторических решений объединенного пленума ЦК и ЦКК ВКП(б), на борьбу за повышение производительности труда, за высокое качество продукции, за выполнение плана мобилизации средств 1-го квартала 1933 года, за повышение урожайности, за образцовую подготовку к 4-й большевистской весне.

В соответствии поставленных задач необходимо провести следующие мероприятия:

Обеспечить участие работниц-ударниц на районном слете колхозниц, подготовить рапорта лучших хозяйственных бригад в борьбе за промфинплан, рапорта по постановке шэфской работы на предприятии, особенно в деле подготовки к весне посевной кампании.

Обязать секретарей деревенских ячеек ВКП(б) организовать до 1-го апреля при каждой колхозной ячейке ВКП(б) женское делегатское собрание.

Послать в колхозы 43 членки с 23/III — по 28/III — для практической помощи в деле подготовки, организации женских бригад колхозниц по проверке готовности колхоза к весне посевной (ссыпка семян, сортирование и их хранение), по работе среди женщин в колхозе (работа производственных совещаний). Провести собрания колхозниц с вопросом об обращении съезда колхозников-ударников, на которых избрать делегатов на районный слет.

Организовать проверку готовности культурно-бытовых учреждений (детские, сады, площадки, столовые и т. д.) к обслуживанию женщин-колхозниц, единичниц в весеннюю посевную кампанию, приурочив открытие вновь организуемых учреждений к дню открытия слета.

27-III — провести единый женский нолит-день в колхозах с вопросом проработки решений пленума обкома.

Фракция горсовета обеспечить художественное оформление го рода к слету (лозунги, световые плакаты). Провести 26 марта собрания домохозяйек города с вопросом о решениях пленума обкома и Р.К. ВКП(б).

Культгруппу РК ВКП(б) представить в комиссию к 26 марта план культурного обслуживания участниц слета — колхозниц. (спектакли, кино и т. д.)

Слет провести в зрительном зале клуба рабочих металлистов 2-го апреля с. г. в 6 часов вечера.

Примечание: план дается в сокращенном виде.

Мало дать обязательство, надо его выполнить

Все силы на укрепление низового звена финработы, ликвидируем в кратчайший срок долг стране

Абельмановцы не любят выполнять свои обязательства

Трудно сказать, какое по счету обязательство берут на себя абельмановцы по ликвидации позорно отставания на займовом фронте. Не пройдет ли одного совещания, где не было бы записано специальным пунктом: „завершить во что бы то ни стало займовую кампанию и встать в ряды передовых“.

Писали много, говорили еще больше, а показатели оставались все одни и те же. Обязательства не выполнялись и систематически переходили из месяца в месяц.

На сигналы печати, которая разоблачала конкретных виновников срыва финплана, руководители организаций покачивали головой и превозглашали:

— Ишь ты, штука какая, а мы как будто и не замечали. Надо усилить в цехах массовую работу, выявить и мобилизовать финударников!

На самом деле по материалам газет мер никаких абсолютно не принималось. Абельмановские организации не могут показать основной принципиальной политической установки — успех борьбы за финансовый план решают низовые звенья.

Именно, этим звеньям на ф-ке Абельман совсем и не уделялось никакого внимания. Цеховые комиссии содействия не укреплены, люди по участкам не расставлены, работа поставлена на рельсы оппортунистического самостека. Общезаводской комсом не знает, что у него делается сейчас в цехах, кто и где и как работает и какие имеют результаты.

Оперативная работа отсутствует и в деле производственного учета. Никакой массивности. Цифра реализации займа остается старой — 48 проц., неохваченных займов рабочих составляет 240 чел. По вкладам вместо притока 4300 руб., отлив — 200 руб., коллективным страхованием жизни охвачено только 165 чел.

На что позорнее иметь такие цифры!

Почему финударники на Абельмане сейчас стоят в стороне от борьбы за мобилизацию средств? На этот вопрос дан ответ сами финударники. Они говорят, что о нас цеховые комитеты, комсом и фабком забыли, не созывали нас, не подхватывали наш энтузиазм, не мобилизовывали на наших примерах отстающих и мало поощряли лучших из лучших. Руководители в цехах бьются ма-

ло и, вообще, они не дооценивали финансовую работу.

Мы требуем от секретаря партколлектива ф-ки Абельман тов. Кудряшова коренного перелома в финансовой работе, вопросы которой надо сейчас ставить не только глубже, но и шире, охватывая финансовую работой по всем участкам и разделам. Надо

Барабин присваивает чужие выигрыши

На ф-ке им. Красина зам. бухгалтерга и контролер сберкассы Барабин Иван Гордеевич при проверке облигаций по таблицам старается в первую очередь проверить те облигации, которые на ходятся у него на хранении в сберкассе.

Крупные выигрыши, павшие на облигации, Барабин задерживает у себя, а потом отправляет в Москву через своего приятеля Ремизова А. Ф., которому поручается получать выигрыши толь-

ко и, вообще, они не дооценивали финансовую работу. Надо бы ликвидировать прорыв, чтобы снять с себя позорное пятно отставания.

Надо по-боевому выполнять свои обязательства! Путь к этому мы один — укрепление низового звена В этом и только в этом успех борьбы за финансовый план.

Исправляем ошибки

Ряховский сельсовет учел ошибки, указанные ему „Рабочим Кличем“ и повысив темпы работы, переключив все свое внимание на выполнение заданий партии и правительства сейчас добился по ложительных результатов.

Денежные платежи: с-х. налог, страховка, самообложение и единовременный налог выполнены на 100 проц. и культсбор на 97 проц.

Затовки выполнены: по ржи на 128,73 проц., по овсу 76,37, вике 172,56, картофелю 96,9 проц., по льносею 138,87 и волоку — 107,9 проц. сено и солома — на 100 проц.

Задание по хлебозакупкам выполнено на 100,6 проц.

В подготовке к весеннему севу ссыпано яровых культур на 100 проц. Колхозы семенами обеспечены полностью. С-х. инвентарь отремонтирован, тягой силой обеспечены полностью.

Этот перелом мы закрепим во что бы то ни стало и будем добиваться новых достижений.

Предсельсовета — Жуков

По Ивановской области

—Ивановский, Вичугский металлзаводы переходят к серийному выпуску текстильных машин, а также к выполнению заказов для строящего среднеазиатского текстильного комбината.

Вичугский завод получил заказ на изготовление 70 аппаратурных машин — девять типов, партию лямоматальных машин системы Зворыкина. Ивановский завод осваивает производство дефицитных медных барабанов для шпихтальных машин из обмедненного

На „Кр. октябре“ от мобилизации средств отвернулись

На с/з „Кр. октябрь“ с прилежанием вкладчиков, страхованием жизни рабочих дело обстоит плохо. Организация о мобилизации средств не беспокоится. Контролер сберкассы работает по своим стельству, работой загружен и справиться с работой не может.

До сих пор не роздано закрепленных талонов 4-го запершающего года пятилетки на 2475 р. Ни один раз ставился вопрос перед секретарем ячейки тов. Чернышевым, выдвигать в помощь по раздаче комсомольцев, но Чернышев только обещал выдвигать людей. Председатель ФЗК тов. Анисимов, председатель комсода тов. Кузнецова также к этому относятся налевательски.

Партийке нужно покончить с оппортунистическим отношением к мобилизации средств и больше оказывать помощи сберкассе.

Н.И. Ноннов.

Созывается районное совещание

27-го марта, в 10 час. утра, в помещении президиума РИК-а созывается районное совещание с вопросом борьбы за план мобилизации средств 1-го квартала и о контрольных цифрах на 2-й квартал.

Явка всем председателям комсомов обязательна. Приглашаются финударники и контролеры сберегательных касс.

Председатель райштаба — Б.Лотов.

Ковровская типография

27-го марта, в 10 час. утра, в помещении президиума РИК-а созывается районное совещание с вопросом борьбы за план мобилизации средств 1-го квартала и о контрольных цифрах на 2-й квартал.

Явка всем председателям комсомов обязательна. Приглашаются финударники и контролеры сберегательных касс.

Председатель райштаба — Б.Лотов.

Редактор В. ИВАНОВ.

27-го марта, в 10 час. утра, в помещении президиума РИК-а созывается районное совещание с вопросом борьбы за план мобилизации средств 1-го квартала и о контрольных цифрах на 2-й квартал.

Явка всем председателям комсомов обязательна. Приглашаются финударники и контролеры сберегательных касс.

Председатель райштаба — Б.Лотов.



—Неопубликованные заметки селькоров „П“ и „Ц“ о нарушении постановления правительства о сохранении шкур убитых животных одновременно.

Опубликованная заметка в „Р.К.“ от 31 12 32 года о хулиганстве в с. Антилохове, того же сельсовета подтвердилась. Раймиллиция сообщает, что на хулиганов: Уваровых Николая, Илья и Федора, Яганова С. и Коваль Е. дело передано в суд.

Стекольные заводы области дадут в 33 году стекловых изделий на 26165 тыс. рублей. Зарплата рабочих увеличивается на 21,7 проц.

Ковровская типография Райлит № 640